
（12月 19日） 
令和６年 12月定例会 議案一覧 
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令和６年度京都府一般会計補正予算（第４号） 
 
刑法等の一部を改正する法律及び刑法等の一部を改正する法律の施行に
伴う関係法律の整理等に関する法律の施行に伴う関係条例の整理及び経
過措置に関する条例制定の件 
 
個人府民税の控除対象となる特定非営利活動法人への寄附金を定める条
例一部改正の件 
 
生活保護法に基づく保護施設の設備等の基準に関する条例一部改正の件 
 
児童福祉法に基づく児童福祉施設の設備等の基準に関する条例一部改正
の件 
 
京都府府営住宅条例一部改正の件 
 
京都府手数料徴収条例等一部改正の件 
 
京都府府税条例一部改正の件 
 
京都府土砂等による土地の埋立て等の規制に関する条例一部改正の件 
 
京都府立自然公園条例一部改正の件 
 
京都府立文化芸術会館条例一部改正の件 
 
京都府立ゼミナールハウス条例一部改正の件 
 
京都府立府民ホール条例一部改正の件 
 
京都府立堂本印象美術館条例一部改正の件 
 
京都府立陶板名画の庭条例一部改正の件 
 
京都府立京都学・歴彩館条例一部改正の件 
 
京都府立植物園条例一部改正の件 
 
京都府立体育館条例一部改正の件 
 
京都府立京都スタジアム条例一部改正の件 
 
京都府旅館業の適切な実施の確保等に関する条例一部改正の件 
 
興行場の設置場所の基準等に関する条例一部改正の件 
 
公衆浴場の設置の場所の配置の基準等に関する条例一部改正の件 
 
理容師法に基づく衛生上必要な措置等に関する条例一部改正の件 
 
美容師法に基づく衛生上必要な措置等に関する条例一部改正の件 
 
化製場等の構造設備の基準等に関する条例一部改正の件 
 
食品衛生法に基づく公衆衛生上必要な措置の基準等に関する条例一部改
正の件 
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動物の飼養管理と愛護に関する条例一部改正の件 
 
京都府衛生検査等使用料及び手数料条例一部改正の件 
 
京都府立総合社会福祉会館条例一部改正の件 
 
京都府精神保健福祉総合センター条例一部改正の件 
 
京都府立心身障害者福祉センター条例一部改正の件 
 
京都府立舞鶴こども療育センター条例一部改正の件 
 
京都府立こども発達支援センター条例一部改正の件 
 
京都府立青少年海洋センター条例一部改正の件 
 
京都府立洛南病院の使用料、手数料等に関する条例一部改正の件 
 
京都府立勤労者福祉会館条例一部改正の件 
 
京都府立けいはんなホール条例一部改正の件 
 
京都府種畜種付け手数料徴収条例一部改正の件 
 
京都府家畜種雄検査及び検査手数料条例一部改正の件 
 
家畜保健衛生所使用料および手数料徴収条例一部改正の件 
 
京都府立府民の森条例一部改正の件 
 
京都府屋外広告物条例一部改正の件 
 
京都府立都市公園条例一部改正の件 
 
京都府立府民スポーツ広場条例一部改正の件 
 
浄化槽保守点検業者の登録に関する条例一部改正の件 
 
京都府港湾施設の管理及び使用に関する条例一部改正の件 
 
京都府立少年自然の家条例一部改正の件 
 
京都府立郷土資料館条例一部改正の件 
 
京都府警察手数料徴収条例一部改正の件 
 
衛星通信系防災情報システム整備工事請負契約締結の件 
 
京都府立丹後郷土資料館整備工事請負契約締結の件（主体工事） 
 
京都府立丹後郷土資料館整備工事請負契約締結の件（機械設備工事） 
 
京都府食の安心・安全行動計画を定める件 
 
京都府公立大学法人が徴収する料金の上限の変更の認可の件 
 
当せん金付証票発売の件 
 
京都府道路公社が行う有料道路事業の実施許可事項の変更に係る同意の
件 
 
市町の境界変更の件 
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令和６年度京都府一般会計補正予算（第５号） 
 
令和６年度京都府収益事業特別会計補正予算（第１号） 
 
令和６年度京都府地域開発事業特別会計補正予算（第１号） 
 
令和６年度京都府港湾事業特別会計補正予算（第２号） 
 
令和６年度京都府電気事業会計補正予算（第１号） 
 
令和６年度京都府水道事業会計補正予算（第１号） 
 
令和６年度京都府病院事業会計補正予算（第１号） 
 
令和６年度京都府工業用水道事業会計補正予算（第１号） 
 
令和６年度京都府流域下水道事業会計補正予算（第１号） 
 
職員の給与等に関する条例等一部改正の件 
   


